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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEADO DO BUGRE

CNPJ: 92.410.448/0001-00

Estudo Técnico Preliminar 02/2024. CONCORRÊNCIA
ÁREA REQUISITANTE: Secretaria de Obras
1. DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE


A Administração Municipal vem buscando a melhoria na qualidade de vida de nossa população em virtude disto buscou junto ao Governo Federal e seus Deputados Federais recurso para pavimentação com pedras irregulares para calçamento de nosso acesso a Comunidade Linha Esquina Umbu onde fomos contemplados, obra essa que dará mais segurança e agilidade no transito dos moradores desta localidade até o acesso asfáltico para Lajeado do Bugre e posterior BR 386. Com esta obra vamos evitar e assim diminuir a possibilidade de acidentes de maquinas e veículos em dias de chuva, sendo que a comunidade da Linha Esquina Umbu é a mais povoada de nosso municipio. 
2. ANÁLISE DA CONTRATAÇÃO ANTERIOR

A Administração Municipal vem nos últimos anos efetuando a contratação de empresas para serviços de pavimentação com pedras irregulares tendo grande êxito nos serviços que vem sendo executados, melhorando consideravelmente nossas vias de transito municipal.
3. JUSTIFICATIVA DA NECESSIDADE DA AQUISIÇÃO OU CONTRATAÇÃO

A contratação de empresa se faz necessária para que possamos contar com uma via em boa qualidade para a passagem de nossos munícipes, onde temos uma quantia considerável de pessoas que se deslocam todos os dias para esta comunidade, lembrando que em dias chuvosos o mesmo se encontra em estado crítico. Assim visamos em uma empresa que já atua no ramo e tem um bom conhecimento técnico para a execução da obra e que possa dar uma boa agilidade e qualidade ao serviço. 
4. REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO

Para a contratação a empresa deverá ter experiência de no mínimo 5 anos na atividade ter executado ou estar executando obras da mesma natureza nos últimos 5 anos, ter corpo técnico com engenheiro para acompanhamento e fiscalização da obras, o engenheiro tem que ter vínculo com a empresa a pelo menos 2 anos, e demais disposições do futuro edital. 
5. LEVANTAMENTO DAS SOLUÇÕES EXISTENTES E VIABILIDADE DE MERCADO, ECONÔMICA E OPERACIONAL.
Em analise as possibilidades e a decisões anteriormente tomadas e em analise a nossa situação a solução encontrada no momento para sanarmos esta demanda é efetuar pavimentação com pedras irregulares de basalto, na Estrada Vicinal Esquina Umbú – Lajeado do Bugre/RS, com total de 6.500,00m² de pavimentação.

a) Solução 1

a.1) Viabilidade de mercado: Contratação de empresa para pavimentação com pedras irregulares.

a.2) Viabilidade econômica: Os custos foram apurados na busca em orçamento de empresas do ramo pertinente onde se buscou valores nas empresas do mesmo ramo de atividade.


	DESCRIÇÃO
	Valor unit.
	Valor total

	Pavimentação com pedras irregulares de basalto, na Estrada Vicinal Esquina Umbú (Acesso BR 386) – Linha Pinto – Lajeado do Bugre/RS, com total de 6.500,00m² de pavimentação.
	R$ 450.671,00
	R$ 450.671,00


b) Solução 2

b.1) Viabilidade de mercado: As equipes do Parque de Máquinas executar a obra.

b.2) Viabilidade econômica: Em analise as possibilidades analisou –se a possibilidade dos funcionários do parque de máquinas a realizar a pavimentação, fato que se tornou improvável no momento por não termos uma mão de obra qualificada, conhecimento técnico e máquinas específicas para tal serviço, sendo assim não teríamos condições de realizar tal obra.
5. ANÁLISE E COMPARAÇÃO DAS SOLUÇÕES EXISTENTES E JUSTIFICATIVA DA SOLUÇÃO ELEITA DE ACORDO COM A VIABILIDADE DE MERCADO, ECONÔMICA E OPERACIONAL.

Em analise as possibilidades apresentadas e nas buscas apresentadas a solução encontrada é a contratação de empresa para esta atividade, sendo que a mesma deverá ter e apresentar profissionais qualificados para tal serviço.
6. DESCRIÇÃO DETALHADA DO PRODUTO E/OU SERVIÇO

	Descrição


	Valor unit.
	Valor total

	pavimentação com pedras irregulares de basalto, na Estrada Vicinal Esquina Umbú – Lajeado do Bugre/RS, com total de 6.500,00m² de pavimentação.
	R$ 450.671,00
	R$ 450.671,00


7. DECLARAÇÃO DA VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Com base nas informações levantadas ao longo do ETP, declaramos a viabilidade de contratação da solução de contratação de Empresa para a Prestação dos Serviços.

Realizadas as tarefas pertinentes ao ETP, encaminho o documento solicitando ciência e aprovação para posterior elaboração do TR/PB.

Lajeado do Bugre - RS, 30/04/2024.
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