

DECRETO MUNICIPAL Nº 048/2024, DE 27 DE JUNHO DE 2024.


AUTORIZA O MUNICÍPIO DE LAJEADO DO BUGRE A PRORROGAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DA LEI MUNICIPAL Nº 1.770/2023 QUE “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE LAJEADO DO BUGRE A REALIZAR CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA, DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RONALDO MACHADO DA SILVA, Prefeito Municipal de Lajeado do Bugre RS, FAZ SABER, no uso das atribuições legais, que lhe confere a Lei Orgânica do Município de LAJEADO DO BUGRE e autorização contida na Lei Municipal nº 1836/2024, de 27 de Junho de 2024:

DECRETA:

Art. 1º Fica o Município de Lajeado do Bugre autorizado a prorrogar a contratação em caráter emergencial e de forma administrativa, do cargo de auxiliar de enfermagem, até a data de 31 de dezembro de 2024, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, autorizado pela Lei Municipal nº 1.770/2023 que "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE LAJEADO DO BUGRE A REALIZAR CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA, DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS”.

[bookmark: a2][bookmark: a3]Art. 2º As despesas decorrentes desta Lei correrão a conta das dotações orçamentárias da Secretaria Municipal de Saúde, reservadas para este fim.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a contar de 15 de junho de 2024. 

	GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVO BARREIRO, RS, AOS 27 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024. 


Ronaldo Machado da Silva
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.  

Walter Lenchinski dos Santos
[bookmark: _GoBack]Secretário da Administração. 
